

## Blahoslavený človek, ktorému Hospodin nepočíta neprávosti

Žalmy 103:2 Dobroreč, moja duša, Hospodinovi, a nezabudni niktorého zo všetkých jeho dobrodení, 3 ktorý ti odpúšťa všetky tvoje neprávosti, ktorý uzdravuje všetky tvoje nemoci,

Žalmy 103:8-13 Lútoštvivý a milosrdný je Hospodin, zhovievajúci a mnohej milosti. 9 Nebude večne žehrať ani nebude na veky držať hnev. 10 Nerobí nám podľa našich hriechov ani nám neodpláca podľa našich neprávostí. 11 Lebo ako sú vysoko nebesia nad zemou, tak veľká je jeho milosť nad tými, ktorí sa ho boja. 12 Ako je ďaleko východ od západu, tak ďaleko vzdialil od nás naše prestúpenia. 13 Ako sa zľutováva otec nad svojimi deťmi, tak sa zľutováva Hospodin nad tými, ktorí sa ho boja;

Žalmy 32:1-11 <<Žalm Dávidov, vyučujúci.>> Blahoslavený je ten, komu je odpustené prestúpenie, ktorého hriech je prikrýty! 2 Blahoslavený človek, ktorému Hospodin nepočíta neprávosti, a v ktorého duchu nie je ľsti. 3 Keď som mlčal, prahli moje kosti v mojom žalostnom kriku deň čo deň. 4 Lebo dňom i nocou ťažela na mne tvoja ruka, a preto sa moja životná šťava obrátila na letné sucho. Sélah. 5 Preto som povedal: Vyznám ti svoj hriech. A svojej neprávosti som nezakryl. Riekol som: Vyznám Hospodinovi svoje prestúpenia. A ty si odpustil nepravosť môjho hriechu. Sélah. 6 Preto sa ti bude modliť každý svätý v príhodnom čase. Len k tomu sa nedostanú a nedotknú sa ho veľké vody v čas povodne. 7 Ty si mojou skrýšou, zachováš ma od súženia; objímaš ma plesaním vyslobodenia. Sélah. 8 Hospodin riekol: Dám ti rozum a vyučím ťa ceste, po ktorej pôjdeš; dám radu obrátiac na teba svoje oko. 9 Nebuďte ako kôň a muľ, ktoré nemajú rozumu, a ktoré musíš skrotiť zubadlom a uzdou, ich ozdobou, aby ti neublížili. 10 Bezbožný človek má mnoho bolestí, ale toho, ktorý sa nadeje na Hospodina, obkľúči milosť. 11 Radujte sa v Hospodinovi a plesajte, spravodliví; pokrikujte radostne všetci, ktorí ste priameho srdca!

Rímskym 4:6-8 Ako aj Dávid hovorí o blahoslavenstve človeka, ktorému Boh počíta spravodlivosť bez skutkov: 7 Blahoslavení, ktorým sú odpustené neprávosti, a ktorých hriechy sú prikrýté! 8 Blahoslavený človek, ktorému Pán nepočíta hriechu.

## Chodenie vo svetle, Prinášanie vecí do svetla

1 Ján 1:6-10 Keď povieme, že máme obecenstvo s ním a chodíme vo tme, luháme a nečiníme pravdy; 7 ale keď chodíme vo svetle, ako je on vo svetle, máme obecenstvo jeden s druhým, a krv Ježiša Krista, jeho Syna, očisťuje nás od každého hriechu. 8 Keď povieme, že nemáme hriechu, sami seba zvodíme, a niet v nás pravdy. 9 Keď vyznávame svoje hriechy, verný je a spravodlivý, aby nám odpustil hriechy a očistil nás od každej neprávosti. 10 Keď povieme, že sme nehrešili, robíme ho luhárom, a niet v nás jeho slova.

## Ovocie chodenia s Pánom – zachovávanie Jeho prikázaní

Ako On chodil, aj my sme povinní tak chodiť (1.Jána 2:6)

Prejav chodenia s Pánom = zmena (metanoia – zmena myslenia)

1 Peter 4:8 Teda buďte rozumní a triežvi k modlitbám. Ale predtým všetkým majte vreľú lásku navzájom naproti sebe, lebo láska prikrýva množstvo hriechov.

Jakub 5:14-20 Je niekto nemocný medzi vami? Nech si zavolá starších zboru, a nech sa modlia nad ním pomažúc ho olejom v mene Pánovom. 15 A modlitba viery uzdraví chorého, a Pán ho pozdvihne, a ak urobil hriechy, odpustí sa mu. 16 Teda vyznávajte si jeden druhému hriechy a modlite sa druh za druh, aby ste boli uzdravení. Mnoho vládze modlitba spravodlivého pôsobiaca. 17 Eliáš bol človek, ktorý trpel podobným ako my, a modlil sa horlivo, žeby nepršalo, a nepršalo na zemi tri roky a šesť mesiacov. 18 A zase sa modlil, a nebo dalo dážď, a zem vydala svoju úrodu. 19 Moji bratia, keby niekto medzi vami zabľúdil od pravdy, a keby ho niekto obrátil, 20 nech vie, že ten, kto obrátil hriešnika od jeho bludnej cesty, zachránil jeho dušu od smrti a prikryje množstvo hriechov.